
УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы: материалы «Программа по товарному выращиванию атлантического лосося, радужной форели и мидий на рыбоводных участках: Восточный рукав губы Ура «Шалим» и «Червяное озерко»», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.

Общество с ограниченной ответственностью «Русское море - Аквакультура» (далее – ООО «РМ-Аквакультура») уведомляет о начале проведения общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы: материалы «Программа по товарному выращиванию атлантического лосося, радужной форели и мидий на рыбоводных участках: Восточный рукав губы Ура «Шалим» и «Червяное озерко»», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Заказчик: 
Общество с ограниченной ответственностью «Русское море-Аквакультура», Адрес: 183038, г. Мурманск, ул. Коминтерна, д.7, ИНН 7722607816, 
КПП 519001001, ОГРН 5077746511893, тел. +7(495)258-9928 доб. 3116, 
e-mail: aqua@russaquaculture.ru.
Исполнитель: 
ООО «ЯХОНТЪ». Почтовый адрес: 141700, Московская область, 
г. Долгопрудный, ул. Циолковского, д. 4, а/я 199, ИНН 5008040413, 
КПП 500801001, ОГРН 1065047009400, тел.: +7 (498) 685-86000, 
e-mail: yahont-eco@yandex. 
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений:
Администрация Кольского района Мурманской области (далее – Администрация Кольского района). Юридический адрес: 184381, г. Кола, пр. Советский, 50. Фактический адрес: 184381, г. Кола, пр. Советский, 50, кабинет 308 (отдел градостроительства и архитектуры).
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Товарное выращиванию атлантического лосося, радужной форели и мидий на рыбоводных участках: Восточный рукав губы Ура «Шалим» и «Червяное озерко». 
Объект общественных обсуждений: «Программа по товарному выращиванию атлантического лосося, радужной форели и мидий на рыбоводных участках: Восточный рукав губы Ура «Шалим» и «Червяное озерко»», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: выращивание атлантического лосося, радужной форели и мидий на рыбоводных участках: Восточный рукав губы Ура «Шалим» и «Червяное озерко».
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Баренцево море, Восточный рукав губы Ура в районе острова Шалим и губы Червяное озерко, на рыбоводных участках: Восточный рукав губы Ура («Шалим») и Восточный рукав губы Ура («Червяное озерко»).
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: III-IV квартал 2022 г.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: с 01 августа 2022 г. по 30 августа 2022 г. в электронном виде на официальном сайте администрации Кольского района:
https://akolr.gov-murman.ru/administratsiya/otdely_komitety/folder2/page.php
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений: опрос в период с 01 августа 2022 г. по 30 августа 2022 г.
Прием замечаний и предложений к материалам «Программа по товарному выращиванию атлантического лосося, радужной форели и мидий на рыбоводных участках: Восточный рукав губы Ура «Шалим» и «Червяное озерко»», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, осуществляется в период проведения опроса в форме заполненных опросных листов путем направления в адрес Администрации Кольского района в письменной форме в рабочие дни (понедельник - четверг) с 09:00 до 17:45, в пятницу с 09:00 до 17:00 по адресу: 184381, г. Кола, пр. Советский, 50, 3 этаж, кабинет 308, посредством электронной почты: arch@akolr.gov-murman.ru.
Также замечания и предложения принимаются в 10-дневный срок после окончания общественных обсуждений по вышеуказанным адресам в свободной форме. 
Форма опросного листа размещена официальном сайте на официальном сайте администрации Кольского района https://akolr.gov-murman.ru/administratsiya/otdely_komitety/folder2/page.php
Контактные данные ответственных лиц со стороны заказчика: 
ООО «Русское море – Аквакультура»: e-mail: egorochkina@russaquaculture.ru, тел.: +7(495)258-9928 доб. 3116.
Контактные данные ответственных лиц со стороны исполнителя: 
ООО «ЯХОНТЪ»: e-mail: yahont-eco@yandex, тел.: +7 (498) 685-86000, 
Контактные данные органа местного самоуправления: 
e-mail: arch@akolr.gov-murman.ru, тел.:  8 (81553) 3-28-55.



